



Kocsárdi Judit vagyok, egy gyermek anyukája. A leendő 1.a osztályban fogok tanítani.

A győri tanítóképző főiskolán végeztem, 20 éve vagyok tanító.

Ez idő alatt több területen is volt alkalmam kamatoztatni a tudásom. Tanítottam alsó és felső tagozaton egyaránt.

Pályámat a devecseri Gárdonyi Géza Általános Iskolában kezdtem, majd 2014-ben csatlakoztam a Veszprémi Deák Ferenc Általános Iskola tantestületéhez.

Jelenleg a 4.a emelt szintű matematika tagozatos osztály osztályfőnöke vagyok.

Folyamatos továbbképzésekkel igyekszem bővíteni szakmai tudásomat, hogy a tanulás valódi élmény legyen a gyerekeknek.

Nagy örömmel tölt el, hogy a következő tanévben is emelt szintű matematika tagozatos osztályban taníthatok, hiszen eddigi osztályaimmal is szép eredményeket értünk el a tantárgyi versenyeken. A legizgalmasabb feladat számomra, hogy én ismertethetem meg a kis elsősökkel a számok világát. Töreksem arra, hogy a művészetet is bevezessem a gyerekek mindennapjaiba. Szeretek alkotni, ezért igyekszem a gyerekek érdeklődését és kreativitását is felébreszteni technika és vizuális kultúra tantárgyak során.

Megteszek mindent annak érdekében, hogy a kisgyerekeknek zökkenőmentes legyen az óvoda és az iskola közötti átmenet, hogy a kicsik szívesen jöjjenek, minél jobban érezzék magukat az iskolában és sokat fejlődjenek, okosodjanak.

Az egyéni bánásmód híve vagyok, igyekszem mindenkivel a képességei szerint foglalkozni, erre kiválóan alkalmasak a bontott órák, ahol tehetséggondozásra és gyakorlásra is van lehetőség.

Fontos számomra, hogy a gyerekek bizalommal legyenek irántam és, hogy érezzék rám mindig számíthatnak.

Céлом, hogy egymást segítő és megbecsülő közösséget formáljak belőlük, ennek érdekében közös élményeket szervezek. (Előző osztályaimmal voltunk kirándulni, erdei iskolában, állatvédelmi programokon, a piacon, Méz Rádióban, színházban és könyvtárban is.)

Fontosnak tartom a szülőkkel való együttműködést, hiszen 4 évig közösen teszünk a gyermekek személyiségének sokoldalú fejlődéséért. Sok szeretettel, odafigyeléssel jó eredményeket tudunk elérni közösen.

Tanítói mottóm:

„Elég realista vagyok ahhoz, hogy tudjam, nem érhetek el minden diákot.

De elég optimista vagyok ahhoz, hogy minden reggel rászánjam magam és megpróbáljam.”

Preston Morgan